
Halsey Street Storefront Retailer Survey 



Business Type Number Percent

Apparel 4 10%

Bank 1 2%

Beauty 4 10%

Book Store 1 2%

Convenience Store 2 5%

Copy Center 1 2%

Dry Cleaners 1 2%

Fabric Store 1 2%

Fitness 1 2%

Food & Beverage 16 38%

Footwear/Apparel 1 2%

Jewelry 1 2%

Pet Supplies 1 2%

Realtor 1 2%

Shoe Repair 1 2%

Specialty Merchandise 1 2%

Specialty Store 2 5%

Tailor 1 2%

Wine Store 1 2%
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Survey Summary
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Key Takeaways

Foot Traffic Has Improved Over the Last 12 Months

10 Businesses Reported Uncertainty About Lasting the Next 12-Months

Inflation Has Affected Sales

Halsey Street Businesses Substantially Support Artisan Street Vendors
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Survey Results

How Is Foot Traffic Versus Last Year?

Increase - 23 Same - 10 Decrease - 9

What Percentage Did Traffic Increase?

0-10% - 12 10-20% - 5 20-30% - 4 Over 30% - 2

What Percentage Did Traffic Decrease?

0-10% - 4 10-20% - 3 20-30% - 0 Over 30% - 2
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Survey Results 

Were You Operating Prior to the Pandemic?

Yes - 34 No - 8

What Percentage Did Traffic 
Decline/Increase?

0-25% Decline - 14

25-50% Decline - 4

50-75% Decline - 3

Over 75% Decline - 2

0-25% Increase - 5

Can Your Business Last the Next 12 Months?

Yes - 32 Not Sure - 7 No - 3
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Survey Results

Are You in the Market to Lease Space?

Yes - 6 No - 36

Are You in the Market to Vacate Space?

Yes - 8 No - 34

What is Your View on New Developments?

Helpful - 29 Neutral - 12 Negative - 1
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Survey Results 

How Much Have Your Costs Increased?

0-10% - 17 10-20% - 18 20-30% - 4 Over 30% - 3

Have You Been Able to Pass on the Costs?

7

What is Your View to Allow Artisan Street 
Vendors on Halsey Street?

In Favor - 21 Not Sure - 3 Not in Favor - 1



Survey Participants
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Newark Downtown District
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